



香港道教聯合會圓玄學院石圍角小學

香港道教聯合會圓玄學院石圍角小學以「明道立德」為校訓，學校團隊深明在小學基礎教育上，要特別重視培育學生「身、心、靈」健康。因此校方約在十年前已成立「健康事務組」策劃一切有關學童健康的發展計劃及培訓活動。

社會正高速發展，無論在政治、經濟、環保和傳染病各方面時刻都有很大的變化。香港是個人口稠密的大都會，在蛻變中，香港市民承受沉重的壓力，莘莘學子又豈能倖免？我們如何培育小學生有健康體魄和積極的人生觀來走這漫漫的人生路呢？我們有沒有培育學生們足夠的抗逆能力和正能量來面對未來？作為老師，我們實在責無旁貸。我們既要裝備自己成為一個身心健康的人，同時建設一所健康校園，讓學生在這裏茁壯成長。二零一一年，我們有幸參加了香港中文大學健康教育及健康促進中心舉辦的「優質教育基金健康校園網絡計劃」，讓我們有機會深入和廣泛地審視學校健康教育策略和概況。中心給予我們很多專業的意見和支援，尤其是《健康促進學校自我評估及監察系統》令我們有許多反思空間和修正的途徑。

我校健康校園組推行各項健康校園政策如「健康飲食」、「學童保健」、「傳染病控制」、「和諧校園」、「陽光笑容滿校園」及「關愛校園」政策，更連續六年獲得「關愛校園」獎項，而推行「安健學校」積分獎勵計劃，亦連續八年獲頒金獎殊榮。過去幾年學校更積極推動「健康飲食在校園」，並於2008至2009年度獲得「至營特工計劃」金獎。



陽光笑容滿校園



家校一心



健康早餐日



健康早餐日



陽光笑容滿校園



廚餘變肥料



小一足育檢查



運動與體重官理展版



過去三年，我校以「健康生活在石小」為校本課程活動主軸，關注事項亦聚焦於如何透過多元化的課程活動，讓學生培養正確健康的生活態度，以健康促進學校概念建設活力校園，並根據世界衛生組織倡議的健康促進學校一個發展領域，全面推展健康校園。

要建立健康校園文化，家校合作是重要的一環。我們有一支熱心的家長義工隊，恆常參與推動學校的健康事務，如每天到校為學生們量度體溫，風雨無間，實在令我們感動。至於老師方面，學校訂立了有關教職員健康教育的培訓政策，鼓勵和支援教師推動健康。

得悉我校在今次認證中獲獎，我們全體師生深感榮幸。這肯定了我們過去幾年付出的努力，令學校成為一所有活力的健康校園。當每天看到學生們充滿自信、關愛的笑容，活潑地踏入校園，我們深感安慰。同時更要感謝中心的同工對我校提供的專業支援和指導，使我們全體教職員能朝着正確的方向建構「健康校園」。未來，我們定會繼續努力，為學生提供安全健康的學習環境，讓我們的孩子開心健康快樂地成長。



香港道教聯合會圓玄學院石圍角小學

新界荃灣石圍角邨第二小學校舍

24165447

<http://www.swk.edu.hk>